

原墙体粉刷层不铲导致墙面开裂脱落

近段时间，在《居家》编辑部征集的家装伤痕中，我们注意到钟山花园城的吴女士发来的一封邮件，吴女士称，家里卧室和客厅墙面出现大面积裂缝，有的墙皮已经脱落。日前，吴女士告诉记者，装修公司已同意免费为其维修，但对于出现裂缝的病因她还想弄个明白。



吴女士家的墙角大面积开裂脱皮

喜来到吴女士家，一抬头，就看见客厅墙顶处呈波浪形的裂纹，客厅和卧室墙面上龟裂斑驳，有些地方的墙皮连同腻子层已脱落，露出原墙体，严重影响了居室的美观。龚庭喜用手摸摸露在外面的原墙体，轻轻一碰，粉末直往下掉，沾了一手白灰。

施工过程中，又会再次使墙体沾灰。布满灰尘的原墙面无法与腻子粘合在一起，才导致了开裂现象。

龚庭喜拨了一块墙皮下来，“腻子层已经结了一层膜，可见工人施工工艺很不错，惟一的不当就是没有铲除原墙面。”

**补救 | 四月后做维修
措施 | 铲掉墙重装修**

吴女士说，在装修前，也听朋友说应该将原墙体铲除，她也向设计师提了这个要求，可施工时，吴女士发现工人没有铲除墙面就开始批腻子。“装修公司的人说只有旧房子装修才需要铲墙，如果铲墙要另外加钱。”

无论是旧房子还是新房，都该在装修前铲掉原墙体的粉刷层。“装修公司可以

**伤痕 | 墙体开裂严重
档案 | 墙皮纷纷脱落**

吴女士的房子位于钟山花园城，2007年10月完成装修。去年12月初，吴女士无意中发现客厅沙发上方的墙面出现了一处裂纹。令吴女士震惊的是，接下来几个房间的墙面都开始开裂，用手轻轻一拨，一大块墙皮就会掉下来。

吴女士说：“前不久，经过和装饰公司的多次协商，他们终于同意来免费维修。为了避免再出现‘伤痕’，我想请专家来我家看看，出现这些裂纹的原因究竟是什么？”

**现场 | 露出的原墙体
直击 | 粉末直往下掉**

日前，记者和南京市家庭装饰监理公司总经理龚庭喜

来到吴女士家，一抬头，就

收取铲墙体的费用，但也有义务告知业主铲除墙体的重要性，让业主自己来决定是不是铲除。即使不铲除原墙体，也要在批腻子前刷一层胶水。”龚庭喜说。

■ 参与贴士

排忧热线：
025-84783564、
84783629、84783628

通联方式：

- 信件寄至南京市洪武北路55号置地广场6003室《居家》，邮编：210005，请注明“家装伤痕图片”字样。
- 电子邮件发送至kb-j1s@163.com，邮件主题请标明为“家装伤痕图片”。
- 直接登录江苏都市网楼市论坛，每张图片请配上100字左右的文字说明。

快报记者 童婷婷 文/摄

首个幸运家庭TVOC超标6倍多治理结果将于15天后公布

快报《居家》推出的“免费治理”活动吸引了不少读者前来参与。日前，记者跟随江苏省理化测试中心、南京亿谱环境服务有限公司的专家来到“免费治理”活动的首位幸运读者卢小姐家进行了治理前检测。检测结果出炉后，江苏省元化生物技术有限公司的工作人员也到卢小姐家为其进行了首次治理。15天后，江苏省理化测试中心将再为卢小姐家做一次空气质量检测，检验此次污染治理成效。

幸运家庭不幸运，TVOC超标6倍多

能够成为本次免费治理活动的幸运读者，卢小姐十分高兴。“还没搬进去住，不过每次去，都觉得里面味道很大。其实每次在那边呆的时间都不长，不过出来都会觉得晕晕的，喉咙也痛。”江苏省理化测试中心、南京亿谱环境服务有限公司的专家先为卢小姐进行了空气质量检测。

经过对室内空气采样并检验，检测专家张永兵指出，卢小姐家主卧的甲醛、二甲苯、TVOC，次卧的甲苯、二甲苯、TVOC均不符合GB/T 18883-2002《室内空气质量标准》，其中最为严重的甚至超标6倍多。结合现场的情况，张永兵认为，卢小姐家甲醛超标的主要原因是墙面铺了太多墙纸，而导致室内的苯系物和TVOC超标的主要原因是室内家具表面的油漆可能不环保。“如果室内的席梦思拆封的话，室内的污染程度有可能还会提高。”

快报记者 王燕 童婷婷

现代快报家装样板房直通车

空调大巴、免费参观、免费午餐、风雨无阻
带房型图抽主材大奖

24小时 85881977 孙小姐
预约专线 13814070441 宋先生

每逢双休日长期发车，本周精选数十套获奖样板房，中午由资深专家剖析家装全过程，名优设计师免费设计报价。快报家装直通车更精彩更有看头！

家装直通车发车地点(中午上车请电话预约)

●山西路青奥副馆16路公交车站 8:50
●长乐路好又多超市对面 8:40
●南京报业大厦厦门路口龙蟠中路223号全铜麦西对面 8:50
●华泰国际银万国证券大门口 8:50
●龙江小区金浦发三口 8:50
●水西门建设区区政府门口 9:10 (本活动由晶彩木门魅族冠名支持)

云
河
设
计

特价 半包型 全包型

二室二厅 9800元 18800元

三室二厅 13800元 27800元

★专业施工 ★名师设计 ★材料名优
★质保三年 ★水电保十年

部分报价
立邦600 8.6元/m² 贴砖 17.5元/m²
无门大衣柜 240元/m² 鞋柜 330元/m²
强电 14.5元/m 弱电 13.5元/m
水路 345元/间

注：以上报价包工包料，品牌材料：尚林、金牛、远东、中财、拉法基等，均含设计费

地址：应天大街770号铂领公寓2幢223室 | 长江装饰城南街100米

电话：15951954627 ■新小区有优惠■

【专精】中高档住宅、二手房改造、商业空间及店装

【设计】资深设计师为您全程跟踪服务

【承诺】全环保用料、专业施工队伍，诚恳面对每一位顾客

满15000送保洁一次

免费量房、免费设计、免费报价 满25000送净水设备一套

星涛装饰

家装平价盛宴

满15000送保洁一次

免费量房、免费设计、免费报价 满25000送净水设备一套

地址：中央路417号552室 24小时服务热线：83765492 13851941583

★品牌装饰公司

★省内设计大赛银奖单位

★中国室内装饰协会会员

免费量房 设计 报价 环保材料 质保三年

先装修后付款

特推 实用 小康

二室一厅 60m² 1.28万元 1.78万元

三室一厅 80m² 1.68万元 2.18万元

三室二厅 110m² 1.88万元 3.78万元

签单两万元以上送价值500元坐便器

签单三万元以上送价值1000元坐便器

专精：家装/别墅/办公/酒店/店面的设计与施工

二手房改造专家

工薪阶层装修的福音

春季特惠 9.2折优惠

总部：汉中路159号汉中大楼622室

电话：86520173 86529323

分部：浦口区新马路175号（浦欣家园旁）

电话：68821154 68821164

网站地址：www.01365.net 现代快报 新闻传播 现代快报 装饰建材行业广告投放独家代理 86616909

老窦谈家装 (二)

《现代家居》特别协办

南京人为何如此相信“南木家装工艺”？



南京家装行业资深专家
南木大大装饰总经理

董伟红

不少人认为，家装很简单很好做，几个人一台电脑，找点大人就玩起了装饰公司。等到真正做起来才发现远远不是那回事。其实，家装装饰技术含量还是很高的。做得不好可能会后患无穷。古人有曰：慢行余则钻，只不稍懒是个瓷器活儿。南木大大装饰历经17年的风风雨雨，正是自己对于科学技术的执着。我们始终坚持，家装公司想要发展，不仅要诚信，还要有特色。要有立身的本钱，不能有丑广告包装。南木大大装饰之所以能走到今天，也是老百姓信赖我们的地方，那么，南木大大装饰工艺到底有什么特点呢？

其实，南木工艺与其它家装工艺并没有什么本质的区别。它的主要特点是传承着南木的施工技术优势，操作更加规范严谨，用材更加考究，做工更加精细。二点是附加值高。例如，在水电半隐蔽工程的处线上，更加注重施工细节和安全性的，对管道铺设、防水处理、水电测试等工艺标准要求极高，杜绝任何发生的隐患，彻底杜绝业主的疑虑。在瓷砖铺贴及墙面处理上，制订了更加详细的操作标准，特别是在制作中，根据南木木制品制作工艺的娴熟，所有门、窗、墙体等定制早安装造型、款式都能紧贴时尚潮流，线条优美。产品多采用指接、榫接等连接方式，大大减少了开裂率。总的来说，健康环保、特别注重表面漆饰处理工艺，漆面圆润细腻。木之韵味保持终生，既美观又实用。南木工艺在行业中独一无二。虽然也有一些公司极力模仿，但形神相去甚远，难以比拟。目前，我们又成立了自己的家装工厂，做到即施工和质量控制相结合，方便了客户选择。当然，任何工艺的实现都需要人来完成，我们的施工人员很多出身于木工，有30多年施工经验，可谓熟能生巧，在他们的手中，南木工艺得以传承和发展，是为客户打造绿色工程有力保证，也是赢得客户信赖我们的地方。

装修是一辈子的大事，消费者应该明白一分钱一分货的道理，不要轻易被一些装饰公司美丽的包装和低价的引诱所迷惑，为省几个钱而放弃对品质的追求，更不要成为他们获取家装经验的“试验品”。否则追悔莫及！南木家装工艺实用、实在、稳定、可靠，这已是多年来广大装饰爱好者公认的事实所在！

老窦家装顾问：13327808153

17年南木工艺 成就家装传奇

【南木大大装饰】

南京家装老字号，老南京人的最爱

【南木施工工艺】

用材考究、制作精细、源远流长、独步金陵

17年店庆酬宾 与您共享喜悦

(活动时间：3月25日—4月30日)

- 大大「木之韵」精品设计中心设计费20元/m² (原价50元/m²) 并可冲低工程款。
- 活动期间签约客户即可获赠南木工艺标准衣柜体一组。

地址：珠江路88号新世界中心A座3115-3116室
电话：025-84705761 84706953